

ROMÂNIA  
 CONSILIUL LOCAL AL  
 COMUNEI LUNCA ILVEI  
 STR. GRANICERILOR, NR. 198  
 tel. 0263378151 fax 0263.378008  
 web. www.primarialuncailvei.ro  
**Nr. 464/31.01.2020**

**MINUTA**  
**Ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei**  
**Lunca Ilvei din data de 31.01.2020**

Consiliul Local al comunei Lunca Ilvei a fost convocat pentru ședința extraordinară, din data de 31.01.2020 prin Dispoziția Primarului comunei Lunca Ilvei nr. 30 din 27.01.2020.

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Lunca Ilvei din data de 31.01.2020 sunt conduse de către președintele de ședință domnul Somesan Laurean.

Din partea executivului participa la ședință secretarul general al UAT Lunca Ilvei.

Ședința este statutară fiind prezenți 12 consilieri după cum urmează: Adaus Sabin, Balea Ionel, Lesan Marcu, Martita Ioan, Maftei Ionuț, Slavoaca Ioan, Somesan Laurean – Ciprian, Solcan Ioan, Somesan Titu, Grigore Stefan, Palage Claudiu și Tomuta Onisim- Vasile.

**Ordinea de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației pentru anul 2020, a Consiliului local Lunca Ilvei membru al Asociației „Produs în Bistrița-Nasaud”,.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației pentru anul 2020 a Consiliul Local Lunca Ilvei membru în cadrul Asociației de dezvoltare intercomunitară „Spitalul Orasenesc Nasaud”,.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a cofinanțării proiectului „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Nasaud” finanțat prin POIM 2014-2020 și a Planului anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare în perioada 2018-2025 și mandatarea specială a reprezentantului Consiliului Județean Bistrița-Nasaud/Consiliul local... să voteze și să semneze în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Nasaud adoptarea Hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Nasaud” finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (P.O.I.M.) 2014/2020 și a Planului anual de evoluție a tarifelor / strategia tarifară și să semneze actul adițional pentru includerea Planului anual de evoluție a tarifelor în Contractul de Delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare în județul Bistrița-Nasaud nr. 3/17.09.2008.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare, Codului Etic, Manualul de Politici și Proceduri de Personal, Planul anual de acțiune a serviciului social de zi „Cresa de copii Lunca Ilvei”.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației pentru anul 2020, a Consiliului local Lunca Ilvei membru al Asociației „Produs în Bistrița-Nasaud”, este votat cu 8 voturi „pentru”, și 4 voturi „impotriva”,.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației pentru anul 2020 a Consiliul Local Lunca Ilvei membru în cadrul Asociației de dezvoltare intercomunitară „Spitalul Orasenesc Nasaud”, este votat cu 12 voturi „pentru”,.

Proiectul de hotarare privind aprobarea cotizatiei pentru anul 2020 a Consiliul Local Lunca Ilvei membru in cadrul Asociatiei de dezvoltare intercomunitara „ Spitalul Orasenesc Nasaud,,.

3.Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a cofinantarii proiectului "Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrita Nasaud" finantat prin POIM 2014-2020 si a Planului anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare în perioada 2018-2025 si mandatarea speciala a reprezentantului Consiliului Judetean Bistrita-Nasaud/Consiliul local...sa voteze si sa semneze in Adunarea Generala a Asociatilor Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara pentru Servicii de Alimentare cu Apa si de Canalizare in judetul Bistrita-Nasaud adoptarea Hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata din judetul Bistrita-Nasaud" finantat prin Programul Operational Infrastructura Mare (P.O.I.M.) 2014/2020 si a Planului anual de evolutie a tarifelor / strategia tarifara si sa semneze actul aditional pentru includerea Planului anual de evolutie a tarifelor in Contractul de Delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si de canalizare in judetul Bistrita-Nasaud nr.3/17.09.2008 , este votat cu 11 voturi „pentru,, si 1 vot „impotriva,,.

Proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare si funcționare , Codului Etic , Manualul de Politici si Proceduri de Personal , Planul anual de actiune a serviciului social de zi "Cresa de copii Lunca Ilvei" , este votat cu 12 voturi „pentru,,.

La diverse domnul viceprimar citeste Consiliului Local raspunsul dat de catre SC Aquabis privind furnizarea apei potabile catre cetateni si se poarta discutii pe marginea acestui subiect.

Nemaifiind alte discutii , presedintele de sedinta declara sedinta inchisa.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces- verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

SOMESAN LAUREAN



SECRETAR GENERAL AL UAT  
GRIGA CLAUDIA